

II

Ляля Смирнова

9

7

О духовности революционного сибиряка.

Лекция II

Лекция Вторая

О духовности религиозного смысла.

1.

Человек есть по ~~естественному~~ существу своему живой, мыслящий дух; и
религиозность есть сущность духовное.

Человек есть мыслящий дух. Просто он ^{само} ~~сам~~ определяет себя,
как "Это я", или как "Это живое я", или ходит ^{за} как "Это обусловленное
я". Он скоро ~~стремится~~ утешается в том, что он ~~живет~~ не ~~изолированно~~ обозначает
и не воспринимает своего животного смысла, ~~животного~~, которое ~~изолировано~~ живет,
указывая и воспринимая ^{себя}. Человеку страдают некий себя не среди вещей
и объектов, о которых он ^{себя} мыслит, а в тои "субъектной" глубине, кото-
рая спрямляется, испытывается, исцеляется, мыслится, воспринимается и чувствуется.
И в тои "субъектной" глубине своей человеческое есть живой, мыслящий дух.

На практике, наивысший вопрос, что такое есть "человеческий дух" и что со-
дает этого человека: они все будут виртуально свой указывающей и опи-
вающей силы, но они станут ^{поглощаемые} только если это, кто накроет

на фразе
Физике
прав

18.04

F

Ино, буду, самоочевидное и бесспорное утверждение на самого Ильи
пунктается с раскрытием и углублением, несущим быть ^{*}, да же — в доказа-
тельствах, потому что в действительности ~~наши люди~~ ^{ошибаю} ~~наши~~ люди ~~не~~ показывают
его существование и неизвестно и ~~все~~ прематериальное быть „представление“ без
духа и духовности. А Ило говорит кто ~~представление~~ представляет
существование.

представляется и показывается

II

их своих собственных, скрывающих, сокрытых опытах. Надо найти на-
раво духовности всё самое сущее; ищите ради профориентации и уединения всё то же,
что найдено — найдено вами; и замыльте универсальность своего собственного, личинного
сознания всё то же, духовной сферой; и ~~все эти~~ ^{всё это} не ~~принадлежат~~ ^{входит} по Суграинову, ок-
рестностей "своего существа, сливаясь в едином своем духе, а здесь все одно
духа, созерцав свои "окрестности" сколь озабоченно строящим и ходившим...

~~Человек~~ духа есть самое главное в человеке, ~~человек~~ ^{Каждый} Каждый
из нас знает ~~человека~~ ^{"человеческого} самое главное в себе свое "самое главное" — и никакой другой залога
его всё то же не существует.

Дух есть самое главное ^{самоуверенное} в человеке, ^{в сущем} ^{всё сущее} ^{разумеющее}
~~Человек~~ ^{всё сущее} ^{разумеющее} ^{здесь}
"всё то же" состоит ^{всё сущее} ^{разумеющее} из сущего и своего духа, а вторично состоит ^{всё сущее} ^{разумеющее} из личности
существует, всё то же есть предметное и всё то же действительное. Человек не осоз-
навший своего предметного и своего действительного, не является своего духа.

~~Всё то же~~ ^{всё то же}
~~Человек~~ ^{всё то же}
самоуверенности. Найдший его всё то же и универсальность всё то же сущего духовную
личность.

Человек, знавший свое предложение, свое достоинство и свою сильноту.

↓
(абзаг) Известно, что ~~находится~~^{если} "дых"?

(абзаг) ~~и~~

→ Но же это существо имелось в виду -
животное находилося существо и не

II

(внешненравственное)

3

Всемость человека во селе девушка была къ Совершенству. Поэтому духъ исходит изъ нее и опредѣляетъ ее къ Совершенству ^{а также къ совершенству} во самомъ селе, во своихъ благодѣй и во блаженstvem.

Эта Богъ предполагаетъ способность узнавать ~~лучшее~~ ^{лучшее} лучшее, отличающее худшее и урбное, видеть Совершенное и принимать его. Поэтому Богъ даръ образованія.

См.

Второе отношение къ Совершенству есть отношение Благородной свободы и счастья. Поэтому духъ можно было бы описать, какъ способность къ Беско-
рьестной свободы и Самоуверенности Счастья.

Все эти дары даютъ человѣку способность вторично управлять себѣ и строить свою жизнь. Поэтому духъ есть сама личная самоуправляемъ личность и первоначально проявляется въ живущемъ духовный характеръ человѣка.

Всю личную правду этого человѣка святываются духъ съ идеей свободы. Духъ есть даръ свободы, даваемый человѣку во зачатии онъ самой природы; въ то-
же время онъ есть живущий сама самосвободившийся и во заключительной ста-
дии (вторичнъ - конечнъ) — настала личной свободы.

Послѣ всего этого думешь наверно, если же ~~онъ~~ ^{онъ} такъ духъ, такъ
потребность существовать и какъ "радость второго рода"; если же описание

(какъ "историческое художественное искусство",

то какъ "даръ душевы" и какъ "силу поколю сердца"; если мы обозначимъ то, какъ "деличие събственіи и правосознаніе" какъ "источникъ истинного натроп-
ленія и науки", какъ главную основу здоровой ~~культуры~~ государствен-
стив и великій культуры... — ~~ее~~

Въ действительности духъ есть ~~это~~ ^(необходимо духовно прозрѣть) это надо непрерывно
искать и чувствовать самоту; Съюзъ не можетъ олицетворять и притомъ
говорить о землемѣре. Миръ музыкальной эстетики не есть ничего духовнаго. Это
всѣхъ, не движущихъ духовъ и не созерцающихъ въ нихъ ^{одобрительно} ~~живопись~~ есть землемѣръ,
какъ "отщепенникъ", "произволитель" и "недѣльникъ". Въ действительности
есть они земли, горы, предѣлѣты и конкретно-истинны. Развернутъ и обложен-
тъ въ листъ пачка въ особой философии духа и характера ^{"и въ чѣмъ"} въ чѣмъ
разъ ~~законъ~~ ^{законъ} сознаній! Въ мастерскихъ ^{не} ~~искусствами~~ ^{все} ^{законъ} ^{картина} ~~законъ~~
на то робое чисто, въ коморахъ можно и хотятъ искать и найти подлин-
нѣй реальностный смыслъ. Это есть какъ два листа, отрыватоющихъ ^{наизнанку} ~~искусства~~
предѣлъ; ибо реальность есть одно духа и реальностный смыслъ есть семейные духи.
Но. Понимающіе прославляютъ эту "литеру" въспоминая и демонстрируя.

Въ этихъ заложеніи чистота и спрайтное міросозерцаніе.

Саша
на сценѣ
клики

Гайдо

II

$\sqrt{}$ и прежде всего — опасность внутреннего
расклиздания и беспечности.

5

2.

Добавляем

Мысль, кило ~~религиозного опыта~~, — не на словах, а на деле, не думая
всё "запредельное" и "навысшее", а во всей его предельности, спросами и, ко-
жему быть, страшностями, — может вынести больше всего опасностей подобных его величию,
что есть подголовка, развязывающая, извращающая и снижающая. Все это проявляется
человеку особенно в сферах религии и искусства, т.е. в тех областях, в ко-
их главными органами являются чувство и созерцание, и в их поистине превенение
и отлучение подголовки на казалось чистые. Однако в искусстве к превенению
подголовок ~~само до извращенной степени~~ ~~всего~~ ~~делают~~ стремление "перевратить", из которого одно изворачивается: Земли-
ческая, например, одиличит свое, Смутренные скрытые в ней законы, с око-
ровьми маслами стягиваются. Всё религию ~~делают~~ тихим. Всё религию внутренний
мир человека стремится "отвязать" свое чувство и свое созерцание от внешнего
мира и его закономерностей, для того, чтобы свободно видеть и чувствовать
тое, реально-богое и чистое. И эта "отвязанность" несёт с собой ~~одинаково~~
опасных возможностей и угрозений; Понятие насторож за одинаково
религиозный опыт подголовки превенение и отлучение; ~~одинаково~~, великое

Совсем
поглощены
Счастью

чувство единства бытия и дисциплинированная сила сущности. Понятно, что
всё это другое раскладает такую некомпетентную матерью и что истинные
люди, не восприимчивые к умственным и спиритуальным, будут легко становиться
шершнем философии и не ощущающим чувства. Всё это откуда в истории ре-
алий такое обличие иных ^{желаниях, интересах,} ~~открытии~~ ^{стремлении,} ~~правильных~~ ^{правильных} честей, ~~никаких~~ ^{никаких} бредов и
всех мотивов извращений. История человеческой религиозности есть по сути
история духовных, блужданий и падений.

Но это, быть предвзятый сей ~~себя~~ ^{быть}, необходимо понять, что духов-
ный опыт так был его религиозное составляющее есть духовное составляющее. Это
значит, что есть основной определенный духовности единство быть представ-
ляемое и осуществляемое в религиозном обличии. Изменение Бездуховной ~~представляемое~~ ^{"религии"} есть
или изменение всемогущество, или правическое недоразумение, или же соз-
нательное извращение. Противодуховная "религия" есть сторона односторонность,
а не есть быть и сущий составляющий. Исследовать сущность и структуру религиоз-
ного опыта значит вскрыть основные условия, формы и законы подлинной
религиозности; то это значит научить космическую чтвртъ реди религии-образований
извлечь и сделать.

Красиво
человека

II

ptg "религиозность" и "религия" есть в сущности для "религии" и "религиозности" не все, а ^{заслуживаются} этого назначения; и надо прийти к установлению, что религиозность есть то в большем ^{личном} ~~значении~~ смысле, если два генетически разных ^{личных} религии-образований уклоняются, сближаются и извращаются определенным критерий, которое покажет и иной, особый термин.

Итак, религия есть дух и религиозный опыт есть духовное сознание. Помимо все, что сказано о духах и духовности явившемся определенном для религиозного опыта.

Религия есть ^{самое} главное в ^{вторичном} своем прямодействии главное значение и главное место в духах человека. Всюду, где религия явившемся ^{личным} "сугубо个人ного интереса", "любви" ^{личной}, "самом ^{личном} учреждении", или же ^{личном} практическом ^{личном} раскрытии, или, еще лучше, практическим раскрытием и спекуляции, или же, самое худшее, практическими и садистическими, — всюду она изживается и обесценивается, она теряет свой духовный ранг и перестает быть религией; главное "есть" члены, близкие, сторона блага, критерий решения, демонизированная личная личность. "Самое главное" есть все-определительное и все-превозносящее. Итак, первое место для "сугубо个人ного интереса". Побужденный "любви" здрав

II

Мертвые и бесплодные.

~~Быть~~. "Самонное убесение" ~~себя~~ ~~убийство~~ ~~убийство~~ на отчуждение деликатнейшей
реинтеграции. Дома потому "спиритизм" никогда не был религией, а был движимым спи-
ритами, а "религиозные духовники" никогда не создавали ничего кроме неносности.

Берн.

Религии всегда развлекались; она не может быть предикцией любви к любви, этого не-
вероятно мало замечавших бесправных, но склонявших ~~развлечения~~ развлечь других.
Все эти современные люди в "тайку" и "таймленте"; все эти ~~художники~~-обстренники
или интересы к землемерам о привилегиях, к земельщикам Форара Но
кто "желает"
~~запад~~ к "люди", ~~запад~~, к "войсковому", к "горной лесе": все эти однажды попытки
"организовывать чудеса", "вызывая волшебство", ~~запад~~ устраивая демонию
или производственную помощь в исполнение "чудесных" художественных машин,
и такъ даще, и тому подобное, — все это попытки подчинить управляемому
религию, злоупотреблять ею священными развлечениями, воспользоваться ед-
членками и обойти ее 规律. Тогда погорячим фальсифицирую, обманываю
и сей, и других, а потому быть — и сей, и других, и не связанных этого. И
это отчуждение ставя в соприкосновение со священными, рождаю их спиритизм и
спиритизм обращают ся тобою, которые, подобно "американцам" и християнам
превращают религию в скабесрастие и притихают оргастический подобие

II

За духовной. Современная "мистика" со ее бесславными блудами и грехами, гносеологическими речевыми и эзотерическими кокетствами съ санкюю нации была средоточием ханжества во всех временах и народов.

Религиозный опыт начинается съ первого обрѣтения своей собственной духовности, своей лично-духовной сущности въ едино представлении и восприятии. Сущность религиозного опыта состоитъ въ обращеніи къ Богу; то именно обращение къ Богу есть чистота духа. Обращаясь къ Богу, чистота испытывается съъ "представлениями" и душа съъ испытаниемъ и благоговѣніемъ. Благоговѣніе есть проявленіе духовности, дара духа и притяженіе духа. Чистоту испытываютъ испытывая сокровенный прерывъ, обращаясь къ Богу и Этому прерыву свидѣтельствующему о его духовности. Чистота, не знающая этого, не имеетъ духа. Она никогда не пойметъ того первичного явленія религиозности, въ силу которой душа чистота, обращаясь къ Богу, испытываетъ свое вдохновленіе и имеетъ этическое испытание своей недостатковъ — утверждаетъ свое духовное вспоможительство. Это не игра словами или наработка. Чистота есть духъ именемъ постепенно, поскольку въ немъ проявлялась и испытывалась истинная свидѣтельство, т.е. личина непреклонно-убѣдима и пакистанно-вѣщива; передъ

Урокъ по
Богословію
— Практик

II

Этическое Священничество будто естественно опутывает свое небогостильство, иначе это ощущение открывается в горизонте вверху и внизу, вынуждая ее изъять изъятое изъятое земли и утверждая ее духом ~~и~~ духовностью.

Материальная религиозность предполагает въ человеке (или, соответственно соотношении ему) чувство представлений, трепета, благоговения, и собственно ~~чувственности~~ ^{чувственности}. Отсюда въ них возникает чувство рата. Чувство рата въходит въ сиюю сущность религиозного ~~человека~~ ^{акта}. Человекъ испытываетъ этого чувства не kennen ~~зная~~ ^{учасиемъ въ} религии. Въдомъ отъ участия въ этого чувства ~~человекъ~~ въ ~~чувственности~~ ^{чувственности}; и религия участия въ этомъ чувствѣ, когда подобные чувства возникаютъ на идею св.человека и на идею рата. Маркинъ: испытавъ свое небогостильство и принеся идею рата, человекъ утверждаетъ свою духовность и наряжается въстрою поэтическому рату. Въ 18-мъ 19 векахъ люди ~~въстрою~~ ^{въстрою} съзывали личное открытие, будто идея рата пишетъ человека свободы и должна его раздать; они повторяли въ это и постыдуя ^{н.е. бесподобную} идеи свою духовность, замысливъ ее свободной чистотой и безрезультативность, а потому и бесподобную созерцательную природу. Мудро и прозорливо пишетъ объ этомъ Платонъ Карнейль. Но съ тихъ поръ имень

II

процесс наше все давние и давние; и мы же в мире есть нечестивы.
Люди, ^{Советник} прививших духовность и непослушных к реинкарнации отврату.

3.

Всё сбыто с этого в генеральской поколебалось и губительно отвратившись. Это губельно есть второстепенный признак духовности. Генералы, члены их тренажеров и благородных представителей, сущий уверяют свое духовное достоинство через личную свидетельство и показывают радость второго рая, где научились губельно отвратившись и вернувшись в сферу реинкарнации отврату, совершили недавно оттого, что пришли они каким-нибудь образом ~~иначе~~ отмечены с прошлумой и неизгладимой рукой. —

бескрай +
представление
= члены

Подобно губелью рая — губелью отвратившись представляют к первому из академических проявлений духовности и реинкарнации. Духъ есть творческий энергия: ему естественно блестеть суть совершенное и отвратить за совершенное. Религиозно-представительский генералы ~~заняты~~ создают в суть эту ^{духовную} энергии и губительные для себя от высшего, ~~и~~ совершенного. Истаково сие, Всемирное в этом плане, приходящее к нему и к его реинкарнации, ~~и~~ обстрелянное в генеральных тренажерах губельное существо своего бессмыслица-достижения и свидетельство в его будущем по благородному отврату, о котором когда-то сказано.

II

Примечание к рецензии

мудрой ясности имена Гицерон.¹² Продолжая Высшую, Головокультиватору
попытавшись губить отвратительности. Именно поэтому Римлянами всегда звали
настоящих немножико из этого духовного ~~состава~~¹³ и самогубства, без которых
на Земле невозможны никакой ~~этос~~, никакая культура и никакий засу-
дарственный дух.

~~Изображение~~ Тесн губительной отвратительности небожителей и санкт
римлянами явилось. Вспомнил, в Среду Божественную, головокультиватора собирает
свои силы¹⁴ критически относяться к своим слабостям, неумолимые и неспо-
собности: они становятся ~~без~~¹⁵ благородных, а потому осторожных и собствен-
_{и. б. выше до редакции}
ных; они делают не видят, не воспринимают, становясь подобной, искаженной. Они
выискивают в себе, поминая своего чада и блеск своею Пречисты; и все
это выражается в новоизобретенном чувстве отвратительности.

Бесовитательность постыдна и отвратительна во всех областях духа.

1) Письмом свое "religio" пропитывает она "relegere" это выражение: собственное, более всего, само-
римлян, более чистое, беспокойство собственное, ^{не-губить отвратительности} — богоугодное, богочестивое, рели-
гию, более (см. к Платонову Ставридову И. И. Лекции по философии. II. 1883, 278 страница сочт. чистоты).

II

Непримиримый беспомощный ученик: он является либо болтунами или портвояжерами. Преступник беспомощный воспитатель. Или же и добрые беспомощные художники. Беспомощный политик делает потесни на казаков. Но беспомощный же в области религии, это люди не имеют в сущности горо-
да никаких привилегий и ^{занятое} благовещение должно быть же всеми
чтобы заменить о превратной и блаженной, является грехом беспомощников, грехом
"противо Духа". Мирно ^{благословенное} практикующие и болтуны все привносят такого вреда, как
то религия: здесь они колыбелью миром не спасают себя самих, сколько же еще
духа, в котором они находятся предстают и из которого восстанавливают свои душ-
евые "откровения". Беспомощный ученик будет ~~жестько~~ отвергнут; беспомощный воспитатель — разоблачен; беспомощный художник — раскры-
тикован; беспомощный политик — осужден и может быть казнен
или изгнан. Но беспомощный историк, создавший себе однажды Соловьев
исследование, может развивать свой духовный дух до конца дней, поддаваясь
авторитету религии и доброделе к Богу.

Членен-
дорог
ндр.

Много, кто имеет религиозную опытную нравственность, въ нравственности и
заключенномъ губительной ответственности, потому что она существует въ му-

II

сферу, він обирається і обривається саме Савершеною. Вони до Савершенної є єдина основна сила духа і основне подання всіх ~~єдині~~^{єдині} реалістичності. Человік, притуливши отриядачій вимогам отців із "добро" та "зла", обективно-умислівсько від обективно-художньо — заорганізованих сюжетів доступу до духу, до духовної культури, до філософії и до реалістичному елементу. Існує "Умовство" і "Відносинство", саме всіків немітає звісно від "суб'єктивного пристатку" і членів кількох ідеїв таємою від приватно-допущенівши "содержаннями сесіїв"; існує реалітів не постіні ~~Савершеної~~^{представників} Савершеної, а Савершеної не реалітів і не десемантів реалізованих; самі членів Савершеної щодуху не доступні, — мідь духу і духовної культури суть пустіві предстації, мідь тільки і реалітів відіграє небезпідставність. Реалістичний отвіт є єдиним Савершеної, представників на пурпурі ~~Савершеної~~^{середині} Савершеної. І обратне до німу є єдна нарада Максиміліана зова чи Макімілія.

Реалістичні
відносини
атмосфера
членів

Человік, будучи членом до Савершеної, — зоветь її; і знову зові є єдна Максимілія. Человік, представник Савершеної є пренесений і буде знову віднесен — падіється від естетичній Максимілії, та мідь, коли він знаєть, коли і єдну єго Максимілію і коли він її охоче не просить і не ігнорує —

II

сими никаких симв. Сердце его несет, а покоящее сердце человека несет особенную ~~силу~~ силу Усоеное Вдохновение: это само есть отдача из любых и драгоценнейших реальностей Мироздания. Всему потому духъ может быть обогащен, какъ „даръ Молитвы“ и какъ „сила покоящего сердца“. И всему потому настолько реализмъ събываются открывается, даются и предаются на духовномъ уровне: это какъ бы „выводка“ Молитвы и покоящего сердца. Реализмъ, та доставляемая Этого уровня, есть только загадка. Реализмъ, перенесший Этого уровня, исчезает и прекращается.

Сила покоящего сердца обогащениемъ созидающихъ душевно-духовной коммуникаций и речной, творческой ~~жизни и сущности~~ искусства (Вдохновения). Соединительные силы и составляющие Вдохновение отвергаютъ человека его духовное око и даютъ ему способность видеть външнѣе видѣніе и подлинно созидающе, измѣняющее Собирающее. Погода — реалистъ събыва, этому лучше и необходимѣйшимъ историкъ Горы. ~~Видѣніе~~ ^{външнѣе} Видѣніе — основополагающая духовная сущность человека: измѣняющей измѣнѣлье обективного лучше, обскрывшюе совершенное не будешь ни пешишь него, ни замѣтишь его, ни осуждешь его. Иакъ събирающіе дѣло во всѣхъ сферахъ духа:

II

въ знати, въ съвестта на душата, въ художества и въ ~~жизнелюбии~~^{правде}. Но особено
обременява място - въ религиозните опити. Човекъ со свидетелът сердечникъ, не чука-
ещъ Совершенство и не видящъ Бога; не художникъ, не говорящъ; не уговорявай-
щъ предащъ и не приобретащъ религиозна опитна. Религия отъ духа: она де-
ревеетъ духовной очистваемости; и если люди ~~приводятъ~~^{разиходятъ} Этотъ фактъ, отвергнутое
Его Месо, освоятъ его и утратятъ съюзъ съ совершенствомъ, то тъкъ какъ культура
уменъ свидетелъ сердечника, культура тъкъ перестанеъ въже духовнотъ
и прекратиша, какъ культура, въодуе. Сътворение Критикъ совершенской рели-
гии и религиозности естъ превъвъвъсъ Критикъ духовной и религиозной очи-
стваемости; Этотъ критикъ въже подготвилъ ~~законъ~~ совершенской ро-
лнедей уча и въли на западъ и разразилъ въ воспитавашасъ и девът-
надувашасъ възки.

4.

Това ети ^{записъ} (совершенно) Невиждано представяше събоъ духовнотъ и религиознотъ,
какъ състийнъ чистъ съзерцателъ, а не дѣлчесъ. Това не съвдигаешъ
къ лицу, чио Совершенство явяется предметъ заслугъ, исканий/въспрѣ-
ши. Оно становиша центъ дѣлчесъ любви.

(насивное воспринимающее

Духъ есть начало не только ~~созидающее~~, но и творческое. Раньше мы

считали ~~такое~~ открыть не способных к чистому „истинскому созищанию“; они суть сверх ~~таких~~ вдохновенных трижды и напротивных душевных борьбъ. ~~Человек~~ Учитель

Совершенное не только можно созищать; это значит „узнавъ“ его и подобить его.

Християнину ~~также~~ ^{Это не нужно} показываютъ: Имъ такъ ~~знатанъ~~ созищай ~~Хри~~

~~также~~ первые ученики и последователи Христа узнавали Его созищущий;

они подобили Его беззаветно и бескорыстно, узнавши в Немъ Святаго Духа

^{Этихъ еще} любовь и смиренничество служение. Это было естественно и

необходимо; это была будьтъ такъ во вской духовной жизни. Видяще

Совершенное + олицетворяющъ Его какъ несовершенство; а такъ какъ духъ есть начало

этогъ, — творческая сила, активная сила, — то ему естественно и неиз-

бежно склоняться о несовершенномъ и работать о подобии Совершенства. Въ

результатѣ насивного и предавшися бессознательному созищанию —

не любить, а ненавидеть, не горевать, а плакать, не творить, а

безразличестъ видѣть, не сожалеть, а унывать, не подорвать, а предаетъ. Это ре-

ализованность не духовной, а душевной, ибо душевное насаждение бѣжеетъ въ

время предавшися; правда, что чисто осмыслило и ^{обосновало} въ духовной

жизни

II

отношении, то предполагает в гармонии сущего и не опровергается ^{и не} альтернативой ^{то есть} чисто формального творчества.

Дух есть не только Энергия видимого, но и Энергия действования; — не только восприятие Совершенства, но и для осуществления его. Для этого человеку дается видимый орган, или чувственное Совремято. По своему строению актумы сознания есть акты чрезвычайной духовности, склоняющие их к любви к Совершенству и из вас к совершенству: любовь дает видение и познание, вакуум дает Энергию действий и движущую вспышкиений. При этом все эти компоненты неизменно содействуют совершенствованию ее религиозных ощущений, что приводит между ними и братьями становление дара любви. Дома потому весь великий религиозный приводится в единение сознания души и поднявших нравственный уровень творящих; и обратно: весь дары великой Сознания, — дарители и изобретатели, побудители и философы, — приводят своею собственными актами ~~и~~ к религиозному опыту и характеризуют таким образом Сознание какъ чисто богоспасительное. Можно сказать, что наставляют религиозность, какъ излучал дух и дух творчества Человека, находящея въ сущесственномъ и неизменномъ своемъ с

свидетельство

свидетельство:
без обмана
без ложи
без сомнения
без страха
без сомнения

Свидетельство

Указание на то что

религии

Указание на то что
религии
святые
бесчестивые
бесчестивые
бесчестивые
бесчестивые

II

испытаний совершенствование; видеть лучше, постигать дальше, созерцать глубже, чувствовать ярче, любить горячее, быть доблестью, действовать геройски, действовать со стойким добром и справедливостью, существо салюситетом, судить праведно, творить все творимое ~~как~~ можно совершеннее. Это и можно было бы иначе: религиозное есть ~~путь~~ ^{нравственное} все движение и накопление всех к совершенству, а эта сама ~~должна~~ ^{затем} все существо человека и привести в движение ~~и~~ ^{за} все стороны его души; все стороны его душевности. Наставляя религиозность в нравствовании всех духовных силы человека: и собственную культуру, и художественное творчество, и духовное крафтство пра-восоединяю, и его мистическое салюситетие, и его памятническое чувство, и его государственное строительство. Человек религиозный пробуждается духом и приводится им в движение; пробужденный духом ищет совершенства и начиная ^{из} культурное чувство религиозно-захватывающего характера. Это культурное утвер-ждение ^{из} многое более, много глубже, много дальнейшее, много более религиозного ^{из} много важнее всему духовному есть чу, т.е. Человеческое чувство оно искать не силы, а совершенства, не счастья, а добри, не надежды, а Бога. Но бывший постигнуть время и бывший изобретен корни

II

вещей неизменность и престигий генетических матриц зависит от их духовной вторности.

~~и это, безусловно~~ к личному духу человека, надо признать, что его главное призвание и практическая способность состоять в самоопределении и самоуправлении. Воспитывая человека значить приучать его к самостоятельности и самообразованию во всех областях жизни. Человека создают моря, когда они научатся наблюдать, исследовать и мыслить; когда они приобретут способность ставить перед неизменными членами и удачно осуществлять их вторичные средстнами; когда они выработают перед характером, т.е. систему подобных духовных актов: акты совместы, акты миротворческие, акты властного самоуправления, акты правосудия, акты дисциплины и др. Человеческий дух по самому сутиству своему есть самостоятельный моральный центр: центр любви и созерцания; совместной воли; субъекта права; созерцающей художества; внутренней сердце; Божией слуги. Всё эти акты состоят из прирова духовности, в которых призвание и достоинство человека. Радовавшие и в частности римское радовавшие („servus est tuus“) пытались обойти этот закон человеческого естества — и делали

Современное
человечество

и

= Рабства

Современное

II

было привлечь и исправить свою ошибку. Человек есть личность и призван утверждать и развивать в себе личное начало: т.е. стать в порядке мироздания духовно-избранной и излучающей чистотой. Имянин Соловьев — свободивший существа.

Дух геновтика свободен уже от природы; то свобода эта есть сама в закономерности будто. ~~Свобода~~ Состоит свободы не в изъятии от закона преградности, беспредельности, бесконечности, бесконечности, истории и т.д., а в способности возобновлять над ~~себя~~, обладать ими и подчинять его своим духовным членам. Это не есть свобода "империи", о которой люди думают только по недоразумению и которое оказалось бы превращающимся вредом, одарив их присущими дарами метафизической прописки, невосприимчивости, непредусмотрительности, невнимательности, хаотической капризности и полной беспригодности к участию в прекрасной красоте и в Царстве Богочестия. Духовная свобода обозначает не "империи", а благие над преградами, саму в демеритализации и свободность добровольно и честно определяющие ее к путь Совершенства. Всё смысл геновтической доктрины состоит в том, чтобы свободно

II

восходитъ Божественнаго и свободно определять себѣ къ Ею путь. Но иначе въ землѣ состояніе и сущность настоящей религiosности.

Духъ есть даръ предположенія и самоопредѣленія. Именъ даръ есть заранѣе канибому чловѣку. Онъ крѣпнетъ и разрастается ^{отъ непрѣблѣдимаго} ико. Даръ свободы распеніѣ въ процессѣ самоосвобожденія; онъ ^{въ конечномъ итогѣ} становится спасительникою духовнаго искусства; онъ можетъ привести чловѣка къ наивысшему свободы — къ Богу.

Дорога

Настоящая религiosность состояніе въ свободномъ восходиеніи чловѣка къ Богу. Настоящее откровеніе состояніе въ ико, ико Богъ зоветъ къ себѣ чловѣка — чрезъ наиному духовной свободы къ наиному спасенію съ Иисусомъ. Въ землѣ — состояніе ~~духовнаго~~ ~~духовнаго~~ духовной религiosности: она состоитъ въ духовности самоосвобожденія чловѣка. Это самоосвобожденіе выражается во всѣхъ великихъ религіяхъ, какъ огненіе. Иначе называемы проблема религіонально „Катариса“ ^{изъ земли въ небо} Спаситель, ибо это означаетъ чисто правильное здравіе.

Маконо въ однѣхъ германахъ прирова духовной религiosности.

II

5.

Все это можно было бы видеть в кратчайшем формулировании: религиозный
окончательно решается из свободной любви к Свободному; в основе каждой духовной
религии есть благовестие перед Священнымъ, живое учение о свободѣ и величии
и свободное пріемъе предстоящего рода. С этого все начинается. Это сумма
изобретений человѣка.

Но иначе эти же обстоятельства религиозныи Крайне's нашихъ дней.

Грозная беда настала современное чистоточество; это расщепило духовныхъ осмыс-
лителя своего бытия, вынувшись изъ себя главную религіе-творчую силу духа — сердечное
содержание и распредѣли свои святыни. Разладение этого отмѣряетъ священнаго сердце-
вника его культуры; его душа становится беспутна; его творчество управляется
свои бесцернъи, чудесы; его блажь суть становятся скучныи и мелочныи; его блаженство —
— напышеніе, исодѣзданіе и злодѣї. Человѣкъ идетъ впередъ, поглощенный модой
становясь сладчина въ душе и счастьемъ во злѣ; и предѣлы этого разложненія —
— еще не кончатъ.

Это разложение прекратимъ и землю предъѣдъ установимъ, но не раньше, чѣмъ

II

всегдах воспринимаю свое и глубокое чувство совершенства, а также занятий и других условий человеческой деятельности. Всегдах изысканное блестящее совершенство драгоценных камней; эти качества стоят китограда. Современные люди как бы восприняли бы величие драгоценных камней, пронизывающих мир; или некоторую часть пространства. Отважившись разбить, создавая себе за "разум", восстать против этих же самых камней боязни; ему представится опасность, смириется и преобразуется в вторгнувшийся разум. Драгоценный камень охраняет генетику с освобождением; но для этого ему предстоит отринуться от симпатий и умственных. Этому проходит уже наше, и совершаются свое материнство.

Человечество раскрыто всем обществам. Это не означает что перестали быть; они не прекратили деятельность. Но человек не видит их, не испытывает их, не интересует и не интересует это духовное прикосновение к жизни, то загафает, то бережет за них и не имеет их духовной силы; во всем изысканная духовная якобия, т.е. якобий к совершенству, а без этого невозможно никакое развитие. Но, чтобы мы не имели масса совершенного человечества, — то не совершенно; а мало совершенного она проходит — то равнодушно, то с крахом, то насыщенным на успехах. И судьба ее в том, что это, кто следил за ней, завтра будущий кончин.

Мыши

II

ствовали и участвовали в воинствующих действиях...

Всё горячее пантеон реально конкретичен. Святой и Добрый Господь — и в небесах, и в Своих сорока, и в вибрации Своего Духа, и в таинствах Благодати, и в тайнах созданного мира. Конкретичен все сущее насыщено свидетельством единогодности. Конкретичен Создатель Творца — и Всёвсевозможное Мир; и первобытный Кристалл, и плоть живого организма; и бессимбогность здраво испытанная, и благоподойно воспринятая любовь; и пынье птицы, и закатные души, и поклон пишущих, и звездные хоры. Конкретичен пантеон горячо дружелюбных мы учителей Всемирных, и процветает горячо дружелюбие мы этого Страны.

Но съ католическим поклонением становятся все больше и больше людей, которые не любят в горячих пантеонах, не видят в них, не знают о них и не знают вообще, что они есть. Мир, который они видят, католики есть обеспечивавшие и служившие; Иисус, который они поклоняются о Нем, окрещивавший иллюстрированные и первобытные; Ильи, который они себе ставят, святые имена и короткие. И все потому что становятся безблагодатными, безжизненными и бескрыльими; а сами они становятся нравящими собственников Страны.

II

и чужихъ видий, приватовъ и угрозъ. Оти мненихъ хребта, то способна къ злому твору. И если страхъ еще сдерживаетъ ихъ то идетъ дальше. Уже не ведеть ихъ. Имъ править не бухъ, а воспитаніе. И какъбы изъ нихъ идетъ „сущевъваніе“, то рѣкохъ что изъ нихъ приватовъ благородному Движку и воспрашанію, боязливаго, сбывающаго Силь. Познануши же те по смысль сейскіи разнѣдѣльныхъ страсти, привѣтъхъ бѣгомъ. У нихъ сбывающихся тварей, которыхъ они могутъ въ противопоставить воспрашивающему тишинѣ.

Священное откровеніе не только духовнаго оку и приватъ искрило оку сердца. Оно не откровеніе ни пылесосимъ сбывающій, ни погнивающій разсудку, ни играющему или построющему воспрѣятію, ни пускните рѣки, комъ да и пасловѣнъ во съсѣтъ упрѣнѣйъ болѣ. Познану мово, что искрило духовнаго ока, у кого сердце замокло, неизвѣстъ никою сбывающимъ и никою не смыслью воспрашиватъ тишинѣ. Практическій матеріализмъ, съ послѣднимъ ивѣнѣніемъ, доказывавши и короткими, ясными чѣмъ-ли, доказаніемъ въ стакновеніи съ теоретическими матеріалистами, конфѣрѣнціи утверждалъ, что искрило и мадо Движъ, не стѣнѣ... Боязливъша душа бѣгомъ передъ напоромъ сущаго зла; она бѣгомъ идетъ въ горѣть съ дьяволомъ, who diabolъ есть вѣртий „идеалъ“

Гоголь

Харъ

Мез

II

безнадежности, беспомощности и безысходности.

Религиозные сибирские и байкальские поклонники, такие как везники не сразу и очевидно воспринимают это постулаты: это нюанс, давно забытый и дало зрячий. За этическое настроение, за этическую-духовную уклад жизни личных историй ряда бояков. Этими укладами большинство из них, что способно осознавать законодательства Ислама, справедливую разлуку и запрет слаского переносимой боли; и отдаёт им централизованное чувствование всего духа; а духовная история и ~~и~~ ~~и~~ ~~и~~ ~~и~~ ~~и~~ этакие личники всё делают своим семейством. Словесно затмив макиим организации думы, коиже бесследны в обращении к священнику, которые берутъ только внешнюю поверхность представовъ и отвнешнюю сторону ибисовъ, которые передупримываютъ силу формальной документации и внешней организации. Двиговая, техническая, государственная (и даже церковная) "надежность" этого акта затвердила то въ этотъ указѣ: любопытствующій надо доказать силу честности обличающая правительство, согласно закону, составленному ученными вспомогательной регистра и отдалисъ под запечатлу формальной морали и формальной правопорядка. И когда привлечь многий регистр и формальный поскользнть обличающей надобъ и увидеть бездон-

II

Что видимо отвергнутых и заброшенных было святыни, — это уроды и конумдемиты Заславского.

Высокое съ Высшего и вселъ за Высшее! Европейское геноцидство высмеяло и прославило свои святыни. Высокое съ Гайденомъ это ужасное бедствование. Высокое съ Нижне отъ Библию свою Нижнюю и свое антихристество. Это было окончательно подготовлено религиознымъ крестомъ Рима и судьбоносной за чашу Элоха.

Началось съ разудальной наставки. Ина сионад, самовластия, и некомпетентныхъ кротихъ выдавала себѣ и наивно притискала за проявленіе „святыи“, за вину зрячест. Бездуховныи, плющисты богоизощеби и бетираторыи ~~такъ~~ Европейцы становятся называемыи „esprit fort“ (сильній духъ). На самомъ деле эти умы горятъ закризисами отъ душахъ ^{дурачью} сионисту и религиозному наиву. Это было бы можно отказать отъ священства; это было отказать отъ сионизма и политической подхода къ общественому. Ина прости не такъ отказалась религиозныхъ крестьянъ въ Гайденка, но какъ бы притискала угрожающими листами своихъ подкапъ сидений, — чтобы крестьянъ и впрѣдъ не могли вырастти. Отецъ опустившаго душу и покатившаго опустившемъ душу якобе пустой миръ. И, сидя за него, гайденъ приводилъ

II

считать откровение высшими, доказать — предразумеваемые, показать — реальствующие истины. Много того, отсюда практика ставит перед собой задачи, ^{антическое} ~~антическое~~ — не то, — наизусть, предвидеть и вывести, что должно же произойти, и наизусть сознать предметы своей будущей деятельности. Религиозная система стала кристаллизовать прошлую и будущую действительность. А значит, ^{искусственная} от сиюминутных, она же — по своему поддерживая зарождающуюся новую реальность.

Солнце не покидало в небесах. Но осязание мира перестали его видеть и управлять его образ. Человек поверила, что Солнца нет; и погружается в внутренний мирок. Человек осознает свою духовность и разделяет эманации своей религиозной организмы. Ему остались только ложные представления реальности, которые называют "наукой" (нар. астрономия, антропология, так наз.
"христианская наука"); съ отпадением их — ему становится приказ вновь — добавленная бесцельность. Тот скрывает генитала, таинства и судьи сю (ст. 6. 21); искажающим генитала скрывает, что именем его скрывает. Понятно, как выходит о Гигантине, таинстве именем; неконтролируемый пустому именем пустую форму. И вот открытие духа благословившего генитала именем и пустыни. Человек, исполненный духовности,

II

не находит дороги к Богу; это дух и приставлено духовной сердца
есть главный путь, ведущий к настоящему религиозному опыту.

Вот почему надо признать, что религиозный опыт строится upon
субъективного, широкую культуру духовности.